



票选“最美基层河长” 严禁刷票行为

省河长办及海都报提醒,如有人声称可以花钱刷票拉高名次,请勿相信并立即报警



省河长办
海峡都市报 联办

海都记者
唐明亮

9月6日,第二届福建省“十大最美基层河长”评选活动投票推选平台在网上推广预热,此次评选由省河长办与海峡都市报联合开展,吸引了众多网友的关注。但推文发布不久,海都报就接到读者反映称,有公司及个人打着主办方的旗号,向各地市及区县推荐“有偿刷票服务”,称可以帮助他们在投票期间获取好的名次,第一名报价16000元。

对此,海都报及省河长办郑重提醒,票选“最美基层河长”活动禁止一切恶意刷票行为,如有人声称可以花钱刷票拉高名次,请勿相信并第一时间报警。

闽侯上街实验中学 结合实际学党史 推动立德树人

最近,在学党史中,福州闽侯县上街实验中学讲求学深悟透,学用结合,并把党史内容科学而有机地融入相关学科的课程中,激励广大师生铭记初心使命,推动立德树人,取得了良好成效。

记者了解到,几年来,闽侯县上街实验中学既注重抓教学质量也致力抓好素质教育,并重视做好师生的政治思想工作。该校的主题党课和党日活动新颖又形式多样,既有网上论坛、文娱综艺,也有影像观学、党史问答等。

9月7日,闽侯上街实验中学校长黄榕伟在接受记者采访时说,学校在开展学党史中还根据学生不同的年龄段,把党史内容贯穿到相关的课程和政治思想教育活动中,通过对党史的深度学习,让广大教师更加爱岗敬业,使学子从小有爱岗敬业的情怀。
(福建日报记者 陈则周)

给钱就能获得好名次? 假的!

河湖管护工作氛围”。但也有读者在“智慧海都”APP上反映称,一些网络刷票公司和个人发信息、打电话,向各地市及区县推荐“有偿刷票服务”,甚至冒充主办方,称可以帮助他们获取好名次。

读者向记者提供的信

息显示内容大致如下:“第二届福建省‘十大最美基层河长’评选活动,我们这边可以协助拿到好的排名,第一1.6w,前三1.2w,前五8000,前十4000,需要赶快联系小邓 195xxxx6434”。信息中还提醒,“省里的大型活动含金量

非常高,大家都非常重视,现在其他选手都在陆陆续续谈合作,名额定下来就是分分钟的事情,等到后期竞争大了名额紧张了,价格都是翻倍上调的”。

记者以想要刷票的名义尝试联系了信息里的“小邓”,电话显示归属地

为湖南长沙。“小邓”在电话中十分警觉,一直反复询问记者是谁介绍来的,在记者表示无法告知介绍人身份的情况下,对方直接挂断了电话。隔了一个多小时,换了一位记者再次联系“小邓”,情况依然如此。

恶意刷票者,将立即取消参选资格

据了解,第二届福建省“十大最美基层河长”评选活动投票推选时间,是9月8日上午9时起至9月15日上午9时止,为期7天。广大网友可以前往海峡都市报微信公众号、“智慧海都”APP,以及福建水利信息网站和福建河湖长制、福建水利微信公众号等平台浏览河长事迹并投票。每人每天可以投票1次,每次最多可选10人。

海都报及省河长办郑

重提醒,“十大最美基层河长”评选活动投票推选不收取任何费用,如有人假借媒体或省河长办名义,要求提供参评河长的个人信息,以及表示可以通过所谓的技术手段拉高参选

者票数的行为,请勿相信并第一时间报警。

为保证此次活动投票环节的公开、公平、公正,海都报也坚决抵制通过非法手段获取票数的行为,并将严格监控本活动的后台数

据,对于后台的异常数据,我们将及时取证,一旦发现利用刷票公司等渠道进行恶意刷票的,将立即取消参评资格,并对实施不法行为者及扰乱活动秩序者保留追究其法律责任的权利。

海都鼎贵团正宗文山三七 中秋养生赠家人

文山三七直销会在海都大厦1楼举办,多买多送,省钱50%,周五开抢

近期,海都鼎贵团不断接到众多福州市民的热线电话,希望我们举办一场云南三七直销特惠的活动。三七源自云南文山的农作物,因其特殊的营养成分和滋补作用,近年来逐渐走进中国消费者的视野中,并且关注热度不断提高。

正宗三七直销会于本周五在海都大厦1楼举办,海都鼎贵团把品质有保障、性价比超高的三七带给各地的朋友们,三七产品自然本色、手工清洗可放心直接打粉、切片服用(免费打粉、切片),杜绝销售未水洗三七、打蜡三七,活动周五开始,准备抢购吧。

抢购电话:177-2076-4142

●时间:9月10日(周五)至14日(周二)

●地址:华林路84号海都大厦一楼鼎贵团直销会(福建日报社旁)

●乘车路线:K1、322、9、18、20、23、75、76、53路屏东台下



本品不能代替药物



将原产地的三七直接带回来,为市民朋友省去中间环节,实现原产地直供!所以在此次三七直销会,文山三七卖出亲民价,半价直销,省钱50%,而且多买还有赠送!秋季进补健康养生,吃正宗文山三七更营养。

周五到海都大厦1楼 半价直销、优惠保质

鼎贵团组委会举办直销会期望能让正宗三七走进千家万户,成为人们日常滋补的方便首选。本次直销会推出三七系列,现场还有西洋参、铁皮石斛销售,满足了消费者对滋补产品的不同需求。真正做到让利利民,给长期食用的市民切实减轻经济负担。

直销会期间,我们为读者省去中间利润环节,正宗三七半价直销,多买多送,并为广大消费者免费打粉为市民提供方便和实惠。我们郑重承诺,文山三七,产地直销,头头保真,不打磨、不打蜡、不染色!数量有限,周五开抢。孝敬爸妈,关爱自己,就选文山三七!

以下人群优先抢购:高血压、高血糖、心脑血管、疲乏无力、失眠健忘、脂肪肝、免疫力低等人群。

正宗三七来自云南 为你健康养生护驾

云南素有药材之乡的美誉,云南文山特产三七更为有名,有“金不换”,“南国神草”之称。三七是中药材中的一颗明珠,《本草纲目拾遗》中记载:“人参补气第一,三七补血第一,味同而功亦等,故称人参三七,为中药中之珍贵者。”扬名中外的“云南白药”和“片仔癀”,即以三七为主要原料制成。

笔者走访发现,三七成为了中药材界价格变动最大的品种。据悉,人步入中老年后,组织代谢趋缓,免疫功能降低,每天吃一勺三七粉,无论男女对身体

是很有益处的,因此成为多数家庭老年人的常备滋补品。

关于三七头数:市面上常说的60头的三七,40头的三七,意思是一市斤三七头数在40个和60个以内。一斤三七的头数越少,则单个三七的重量越大,年份越足,质量也就越佳,三七头数严格把关,为市民提供文山三七中的优质佳品。秋季养生吃三七,正宗文山三七,抢到就是赚到。

家住晋安区的宁奶奶今年已近70岁高龄,她是海都鼎贵团的常客,她说:“去年海都大厦做直销活动的时候买了一些三七,因为怕保存不善并没有多买,今年吃完了,一直盼着你们做活动,没想到一等就是大半年,这次要多买点屯着。”

原产地直销优质三七 市民进补养生都说好

据《本草纲目拾遗》中描述:“补气人为佳,补血三七为佳,皆为中药中之珍贵者。”三七是补气养血的珍品,很多注重养生的人都知道三七的好处。

家住鼓楼区的王阿伯说:“我很注重身体的保健,以前都是吃国外带回来的营养品。去年你们直销会我就买了3斤三七,刚开始吃觉得味道太苦了,坚持吃了一段时间,我喜欢上了三七的味道,苦中回甘,这次我得买点,再配1斤西洋参一起打粉,让家里人都吃起来……”

此次组委会派员亲赴云南文山,就是